



2018年8月6日 星期一

总第2848期 戊戌年六月廿五

新闻热线 82455080 广告热线 82445101

今日路桥

讲述路桥故事 传播路桥声音 弘扬路桥精神

设计日发送780班次 日运送旅客最高达2.3万人次

台州市客运中心(南站)正式启用

本报讯(全媒体记者 周益)8月3日上午,位于财富大道的台州市客运中心(南站)正式启用。区委书记潘建华宣布启用,叶帮锐、蒋临、戴冬林、牟傲野等区四套班子领导出席启动仪式,并为优秀驾驶员颁奖。

作为一座新型现代化综合型客运中心,台州市客运中心(南站)是省重点建设项目,总投资6.68亿元,总建筑面积为13.7783万平方米,是原台州客运南站的5倍左右。新车站拥有17层办公高楼、一次候车楼、二次候车楼、物流站房、中巴站房、修理工厂等建筑物;车站地下两层的汽车车库面积为7.5326万平方米,共有1473个车位;站内设计22个售票窗口,大巴发车位42个,中巴发车位30个,公交车停车位18个,出租车位30个,临时停放车位16个;设计日发送班次780班次,日运送旅客最高达2.3万人次,满足现代客运综合交通运输的需求。

在启动仪式上,区委副书记、区长叶帮锐指出,近年来,区委、区政府坚持以“八八战略”为指引,积极贯彻落实“大通道”战略,持续推动交通事业转型升级,综合交通体系不断完善,城市的承载力、首位度显著提升,全区人民的获得感、幸福感不断增强。希望台州市客运中心(南站)立足新起点,锚定新目标,扛起新使命,不断为路桥、为台州的群众出行创造更多便利,全力打造城市名片和文明窗口;希望交通战线的同志们再接再厉、奋发有为,早日将路桥打造成为开放通道、湾区通

道、美丽通道。在启动仪式结束后,区领导还实地参观了台州市客运中心(南站)的消控室、售票厅、换乘区、候车厅等区域。区委书记潘建华指出,公共交通是城市基础设施的重要组成部分,直接关系着城市的经济发展与居民生活。台州市客运中心(南站)的正式启用,是我区交通史上浓墨重彩的一笔,提升了我区公共交通的层次,树立了新形象。下阶段,要强化运营,构建高

效、优质、畅通的运营体系,不断提高服务水平,提升群众的获得感;要深化管理,完善人防、技防、物防相关基础设施,健全安全管理制度,规范客车运营秩序,保障安全顺畅运行;要优化绩效,加强市场化运作,增强自身造血功能和内生发展动力,积极拓展发展新空间,谋求新的利润增长点,提升国有资本投资运营绩效。

我区汽车站历经4次搬迁,最初车站开通线路11条,进站车辆12

辆,占地只有2000多平方米,发展到目前的新站开通线路139条,进站车辆550辆,总用地面积为9.688万平方米,显著变化见证了我区交通运输的发展变迁。

据悉,台州市客运中心(南站)按国家道路交通枢纽站标准建设,站内不仅有长途客运,还有公交车站、出租车站和中巴车站,以及城市轻轨站点等,在站内就可实现一站式零距离换乘,更方便群众的出行方式。



台州市客运中心(南站)夜景。

全媒体记者 王保初 摄

一个讲“粮”心的老班长

——记区军粮供应站站长陈卫平

站一跃成了浙江省军供系统的一面旗帜。

在陈卫平的领导下,近年来,区军粮供应站不仅被经营得风生水起,还以独创的质优价廉的“浙江军粮稻花香”“浙江军粮本地米”“浙江军粮精品年糕”和“浙江军粮精品麻糍”等品牌,享誉社会,赢得口碑。

不仅如此,9年来,每逢“八一”、春节,陈卫平都会带领干部职工走访慰问相关部队,与他们开展节日联欢联谊,为他们送去了价值近20万元的空调、电脑、文体器材、图书和运动服等所需物资。同时,还为他们讲授科学保粮知识,深得驻路部队官兵的好评。

打造军粮供应的全能平台

2016年年初,陈卫平获悉国家粮食局出台了“实施危仓老库的改造由国家财政贴补50%的改造经费”的优惠政策后,喜出望外,认为这是一个深度推进军粮供应、军民融合发展的好机会。于是,他同相关人员五上杭州,争取省军粮供应中心领导的支持。同时,他还深入调研,拟制了《路桥区军粮供应站老站新

建建设的可行性报告》,数十次向分管领导和相关部门的领导汇报,恳请资金配套。

功夫不负有心人,陈卫平的工作热情和进取精神,获得了省、市、区各相关部门的认可和支持。此后,他又马不停蹄、紧锣密鼓地投身到申请立项、工程设计、工程建设、竣工验收等一系列繁琐的工作中。经过近一年半的艰苦努力,总投资为2150万元、占地面积为23.03亩、建筑面积为6400平方米的集仓储、加工、配送、电子商务、检验为一体的路桥区军粮供应站项目顺利竣工。

2017年“八一”前夕,新建的军粮供应站投入使用,军供能力也大为提升。

“拼命三郎”只为军供

2017年既是区军粮供应站的丰收之年,又是该站的大忙之年。

陈卫平带领全站人员实现无假日工作制,一如既往地发扬“白加黑”“五加二”的拼搏精神,投身于年终的最后一战。由于高强度的工作,2017年12月16日早上,陈卫平头昏目眩,头痛欲裂,被家人送进了医院,经诊断,他患上了颅

内病毒感染,如不及时治疗将危及生命。

迫不得已,陈卫平只好住院治疗。入院第五天,他感觉病情有所好转,再加上时值年终,站里的工作千头万绪,作为路桥军粮供应站的党政一把手,在这个关键时刻必须坚守岗位,负好领导责任,与干部职工一起同甘共苦。于是,陈卫平提出了出院请求,可院方并不同意。在陈卫平的强烈要求下,医院要求他写了“出院后果自负”的保证书后,才勉强同意其出院,并叮嘱其继续就近治疗和休息。

出院后,陈卫平除了每天抽时间挂点滴,之后便回到站里与干部职工一起包年糕、切麻糍,筹备春节供应物资。

陈卫平就是这样的“拼命三郎”,他彰显了一个党员干部的崇高觉悟,可谓是深度推进军粮供应军民融合发展的“领头雁”。



为环卫工人送上健康“套餐”

他还讲解了在中暑后如何采取急救措施。他说,要迅速把病人转移至阴凉通风处,使病人平卧,给病人补充水分,对于重症中暑者,可以将病人浸在冷水中进行降温。

在听取讲座的过程中,古街社区和洪福堂的工作人员还为每位环卫工人发放了两盒藿香正气水。听完讲座后,手拿防暑药品的环卫工人们纷纷表示,很感谢主办方,讲座非常实用,药品也很实用。

天气炎热,环卫工人经常出现中暑情况。”洪福堂党支部书记、路

桥片区总经理吴兆忠说,“我们希望通过讲座让环卫工人对防暑、中暑有一个更加清晰的概念,在工作时不忘注意身体,做好防暑措施。”

除此之外,洪福堂还为路桥街道辖区环卫工人送去了“健康”。从8月开始,环卫工人只要带着有效证件或证明,就可以去洪福堂免费就诊。每天,洪福堂都将提供5个名额。

洪福堂在慈善公益的道路上一直没有停步。在洪福堂国医国药馆门口,贴着一张写有“爱心驿站——环卫

工人免费供水休息处”字样的红纸。吴兆忠告诉记者,他们店里一年到头都有免费茶水供应,除了环卫工人还有周边的居民也会前来打水喝。目前供应的是一款配方含有桑叶、生山楂、菊花、枸杞子、决明子和普洱茶的神仙茶。由于天气炎热,每天供应的茶水在六七十斤。

除此之外,洪福堂义工们每到周末,就会去养老院、“五保户”家庭开展志愿服务,到了每年的端午、腊八节,还会推出免费送香袋、送腊八粥、义诊等大型公益活动。

撑起一片蓝天 呵护健康成长

少年司法一体化社会关护基地正式揭牌成立

本报讯(全媒体记者 王恩兴)8月3日上午,我区举行少年司法一体化社会关护基地揭牌仪式。区委副书记、政法委书记牟傲野为基地揭牌,区人大常委会副主任任敏,区政协副主席邵韵清等出席仪式。

牟傲野说,近年来,在区委区政府的领导下,我区各级各部门紧紧围绕未成年人综合保护工作,创新服务、主动作为,在教育挽救涉罪未成年人、保护未成年被害人等领域作出了积极贡献。特别是区人民检察院相关工作获得4项国家级荣誉、近20项省、市级荣誉,社会效益十分显著。今天,随着少年司法一体化社会关护基地的正式成立,必将进一步提升我区未成年人保护工作专业化、社会化和温情化水平,为我区打造新时代“枫桥经验”提供更多鲜活的元素。

牟傲野指出,要突出人文关怀,实现未成年人司法保护特殊化。希望大家坚持教育为主、惩戒为辅、治病救人的原则,在惩治违法犯罪行为的同时,充分发挥司法社工作用,深入开展结对帮教,把温情化和帮教挽救运用到执法办案的每一个环节,帮助罪错未成年人认罪悔罪、改过自新,重新回归家庭和社会的怀抱。要突出规范运作,推动未成年人司法保护上水平。在进一步理清体制机制,不断提高基地规范化运作水平的同时,政法机关各单位要紧紧围绕执法办案这个重心,建立健全未成年人司法特殊保护程序和配套机制,积极构建预防和减少未成年人犯罪工作体系。要突出齐抓共管,构建未成年人司法工作新格局。希望各共建单位,尤其是公检法司之间,尽早形成一体化和全程化的工作合力,实现“一案到底和一站化服务”。同时,各职能部门也要给予更多的平台支持和资源链接,推动全区上下形成齐抓共管的生动局面,为下一代健康成长撑起一片蓝天。

·关注民生 评点新闻·

咔嚓,存个照吧!

□南风

刚刚过去的一周,许多路桥人有过一次特别的体验,那就是当起了2018·亚洲旅游影视艺术周的志愿者。“咔嚓”,在这个咖位高、亮点多的艺术周上,“零经验”承办此类活动的路桥,交出了一份完美的答卷,也向世界秀出了自己最美的一面。以前,笔者以为咱“没混过影视圈”,从这届艺术周上获悉台州是天然摄影棚后,委实惊喜连连。原来,台州一直都是影视作品取景的“香饽饽”,《少林寺》《天龙八部》《笑傲江湖》《花千骨》《琅琊榜》等200多部影视作品曾在台州取景拍摄,我们竟然就生活在影视作品的场景里。下次出门得好好观察,指不定“咔嚓”一下,就和明星们同在一个镜头里了。

翻阅上周的报纸,除了2018·亚洲旅游影视艺术周值得存照留念外,还有许多画面同样或让我们感动,或让我们感慨,或让我们思想,或让我们感性。

“咔嚓、咔嚓……”“八一”建军节前后,驻路部队官兵和一批批“拥军小分队”接连谱写了军爱民、民拥军的画面,着实让人感动。先是金清镇妇联和下梁村组织巾帼志愿者“拥军小分队”,买来饺子原料,来到军营开展拥军活动,同包同吃“幸福饺”。紧接着,路南街道方林村两委、团委、妇联等,走进共建单位驻地军营,向全体官兵送上慰问金和发放立功受奖奖金,并致以节日的问候。全国优秀复员退伍军人黄小林等几名路桥籍复员退伍军人以及社会热心人士,也带着水果、背包等慰问品来到驻地部队开展拥军活动,他的一席话道出了很多人的心声:“虽然不能当一辈子的兵,但我会把拥军当作一辈子的事业来干。”

去年6月23日,台州市“四小车”综合整治专项行动全面铺开,其中残疾人的机动轮椅车就在整治行列。整治行动在全面的宣传发动下,得到了残疾人的理解与支持,截至6月29日,我区499辆残疾人机动轮椅车的签约率、交车完成率均为100%。过去一年多,这批人的营生如何?孙文福和郑珠凤原本就是营运残疾人机动轮椅车的司机,每天风吹日晒地“奔驰”在大街小巷。现在,他们都成为台州市舒亿丽卫浴有限公司安装车间的员工,两人搭档,一天可以完成400个淋浴房滑轮的安装,月收入在5000元/人。这一幕实在让人感慨,不用跑车的他们说:“现在,上班时间固定,空调房里坐着,不用一到夏天就晒得乌黑,而且多劳多得,收入也稳定。”招收他们的老板说:“公司虽不大,但得尽百分百的社会责任。”生活不会一帆风顺,却会苦尽甘来。

至于让人感想的画面,实在有太多值得“咔嚓”记录的。乡村要振兴,我区深知人才是关键,于是我区与北京大学马克思主义学院合作的路桥区乡村振兴学院在新桥镇金大田正式揭牌成立。原先“垃圾遍野”的金大田,如今却要打造成中国有代表性的、能够为乡村振兴提供宝贵经验的综合性学习教育平台,怎么不叫人感想!感性的笔者在此大胆建议,下一届亚洲旅游影视艺术周还来咱路桥,直接“咔嚓”一部金大田的故事放在艺术周上播放,让更多的人知道我们不起!



台州市家私城

经营项目: 中高档家居、办公家具等系列

0576-82420601 路桥区南官大道88号